

Kiegészítő melléklet

Tevékenységeink:

- A negatív környezetben levő, hátrányos helyzetű, vagy beteg gyermekek számára gyermekszínházi előadások szervezése és színpadra állítása kórházakban, nevelőotthonokban, iskolákban.
- Kiemelten fontos az egészséges életmódra nevelés, a betegségmegelőzés, a rendszeres tisztálkodásra szoktatás. Tanulságos történetekkel hívjuk fel a gyerekek figyelmét az egészséges életmód fontosságára is.
- A hospitalizációs ártalmak csökkentése, a fájdalomtól és a kezelésektől sok esetben depressziós, kiszolgáltatott gyerekek felvidítása, feszültségeik oldása, kizökkentése bezárkózottságukból, ezáltal a gyógyulás segítése. Az előadások díjmentesek. Működésünk az egész országra kiterjed.

A kórházakba minden alkalommal előre elkészített ajándékesomagokat viszünk.

Játékos, tréfás, tanulságos történetekkel hívjuk fel a gyerekek figyelmét az egészségre, a napi rendszeres tisztálkodás fontosságára, a fogmosás, többszöri kézmosás és gyümölcsök, zöldségek fogyasztásának jelentőségére.

Jelenlétünk a gyerekek figyelmét eltereli a szeparáció, a betegség okozta szorongásról, ez nem csak szórakozás, hanem egyben terápia is, aminek hatására a kis betegek jobban gyógyulnak.

„Párnaellenőrzés!”- akinek nem morzsás az ágya, és szép a kispárnája, az ajándékot kap.

Lufiszobrász tapasztalatunk és a Látássérültek Regionális Közhasznú Egyesületével létrejött együttműködés lehetőséget ad egy 3D ábrás oktatókönyv elkészítésére. Ennek az előkészítését kezdtük meg.

Amikor egy vak gyerek örömmel fogad egy lufikuttyát, mert felismeri formáját, tovább emelhető a pillanat nagysága oly módon, hogy a lufiszobor elkészítésének folyamatát is megtanulhatja.

A vak és látássérült gyerekek kezűgyessége magas szintre fejleszthető a 3D letapogatható ábrákkal és Braille írással készített tankönyv segítségével. A gyerekekkel közösen alakítjuk ki a lufiszobrok elkészítésének lépéseit, a rajzok és magyarázó szövegek tartalmát. A vak gyerekek is értelmezni tudják a lufiszobrok kézbevételekor a formákat, érdeklődve haladnak a részletek letapogatása során a teljes felismerésig. Az elkészítési folyamat begyakorlása, és a figurák vidám játékos alkotása nem csak a készítőnek ad örömet, hanem azoknak is, akik ezt az alkotási folyamatot látják, segítik.

A látássérült gyerekek a megszerzett tudásukkal aktív önellátó alkotóművészekké válhatnak.

Tevékenységünket támogatásokból, adományokból finanszírozzuk. Számítunk az szja 1%-ra is.

Tevékenységünk alapfeltétele a teljesen üzembiztos gépjármű megléte. Programjaink hozzáférésehez mindenkinek egyenlő esélyt szeretnénk biztosítani, távolabbi, illetve kisebb intézményekbe is elmegyünk, ezért költségvetésünk legnagyobb részét az autóval kapcsolatos kiadások teszik ki. Legnagyobb összeg az üzemanyagra fordított kiadás, de idetartozik a rendszeres karbantartás, olajcsere, biztosítás díja is.

A kórházi látogatásokhoz, a foglalkozásokhoz, ajándékozáshoz, gyakorláshoz modellező lufit, festéket, a jelmezhez sminkfestéket vásároltunk.